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GROUPE SCOLAIRE L’ARDOISE

Exercice 1

1) Supprime les parenthéses et réduis
chacune des expressions suivantes :

L=-3x"+(2x-7-8x+7x°-3)

CONTROLE n°1

N= 4(3x-1)+7(2-5x)

(a-b)(a+b)=....ccouueeun.

b) Développe et réduis en utilisant les produits remarquables.

(R ) T

...............................

c) Démontre que (a+b)?+(a-b)’= 2(a’+b?)

(V) S
(8x-1)(8X+1)= e

d) Calcule
(a+b)*+{a-b)’= L
D) H(@-D) S =7
- Gon
T —— =X=
" 5.7
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2) Développe et réduis les expressions suivantes:

0= (2x+1)(-3x+2)

............ a".a=a (a.b)"=......
nyp_ a® _
(@"r=........ 5 T
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EXERCICE 2

Calcule A et donne le résultat sous forme de fraction irréductible

E A e L. 2

"5 zo‘(5+4) .
A= A=
A= A=

Donne I'écriture décimale de C puis sa notation scientifique

c= 0,8+103+42+(10% )*
T 102+3+107+200

C=
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Calcule B

B=(-3)*+2x(-3)*5x(-3)-6
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